Тесты

Вариант  №1

1. Верно ли следующее утверждение?

Древнейшие люди жили в жарких странах, где не бывает морозов и холодных зим.

1) верно                            2) неверно

2. Древнейшие люди 

1) Общались с помощью слов и жестов

2) Обладали членораздельной речью

3) Не умели разговаривать

3. Основное занятие древнейших людей, поиск съедобных корений, плодов, ягод, птичьих яиц

1) Охота 

2) Собирательство

3) Земледелие

4. Палка-копалка, дубина, заостренный камень

1) Это древнейшие орудия труда

2) Это предметы, которыми древнейшие люди пользовались на охоте

3) Это предметы, которые умели изготавливать обезьяны

5. Овладение огнем позволило древнейшим людям 

(продолжите перечень)
1) Вкуснее и полезнее питаться

2) Обогреваться холодными ночами

3) ______________________________

4) ______________________________

Вариант  № 2

1. Верно ли следующее утверждение?

Древнейшие люди жили в жарких странах, таких, как Восточная Африка.

1) Верно                 2)  неверно
2. Древнейшие люди

1) Были очень похожи на современных людей
2) Ничем не отличались от обезьян
3) Очень напоминали обезьян
3. Группа древнейших людей, объединившихся для собирательства, охоты, совместной жизни

1) Община
2) Человеческое стадо
3) Коллектив
4. Огонь, орудия труда

1) Это то, чем древнейшие люди отличались от обезьян
2) Это то, чем  древнейшим людям не удалось овладеть
3) Это то, что умели добывать обезьяны
5. В облике древнейших людей преобладали звероподобные черты 

(продолжите перечень)

1) Грубое лицо с широким приплюснутым носом, уходящим назад лбом
2) Надбровный валик
3) _________________________________________________
4) _________________________________________________
Вариант  № 3

1. Древнейший человек появился около 2,5 миллионов лет назад в:

а) Центральной Америке

б) Восточной Африке

в) Южной Азии

2. Основным отличием древнейших людей от животных было:
а) умение добывать пищу

б) умение общаться при помощи звуков

в) умение изготовлять орудия труда

3. С началом использования в земледелии тягловых животных, ручная мотыга была заменена:
а) сохой

б) бороной

в) плугом 

4. Первым металлом, который использовал человек, для изготовления орудий труда был:

а) бронза

б) медь

в) железо

5. Родовые общины земледельцев и скотоводов стали объединяться в племена, которыми руководили:

а) военные вожди

б) советы старейшин

в) цари

Вариант  № 4

1. «Человек разумный» появился:

а) 100 тыс. лет назад

б) 40 тыс. лет назад 

в) 10 тыс. лет назад
2. Из какого более древнего занятия возникло земледелие:

а) охоты

б) собирательства

в) рыболовства

3. Что помогло выжить древним людям во время «ледникового периода»?

а) собирательство

б) овладение огнём

в) охота

4. Обработка металлов появилась в Западной Азии:

а) 9 тыс. лет назад

б) 7 тыс. лет назад

в) 5 тыс. лет назад

5. Основным отличием древнейших людей от животных было:

а) умение добывать пищу

б) умение общаться при помощи звуков

в) умение изготовлять орудия труда

